*QENDRA
E PROVIMEVE

KONTROLLIMI EKSTERN I DIJES NE FUND TE CIKLIT III TE SHKOLLES FILLORE
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UDHEZIM PER VLERESIM

Vérejtje:

=  Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme té sakta,
por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes sé detyrés, pa marré
parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numriipikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

=  Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té shuméfishté dhe ta
rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé

domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shumeéfishté

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
1. B
2 A
3. D
4 A
5. C
6. D

7. Gjithsej 3 piké

a) 4-‘f1+g=4-,f§=4~§=5 .................................................................................. 1 piké
16 16 4

B) 2:0,940,5841,4 oottt 1 piké
L84 0,58 41,4 = 3,78 .o e et ee e e n et 1 piké

8. Gjithsej 2 piké

SHVP (20,16) =80 .....couurrreereeeeeemssssssessesesessssssssssssssssssssssse s sssssssss s esesssssssasssns . 1 piké
BN +80MIN =T 20MIN ..ot . 1 piké

9. Gjithsej 2 piké
Q) “BXT A AX =T = X% = XA 5= X 43X = 2 ettt 1 piké

B) (32—4)" =987 ~ 248116 oot 1 piké
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10. Gjithsej 3 piké

a) %—5:7:%:12:”:48 .................................................................................. .1 piké
D) BX 4+ < I2X = — A S =D e e . 1 pike
X>5 1 piké
e |
2 p

11. Gjithsej 2 piké

£-690=207 ........................................................................................ 1 piké
100

1200 ¢ g
207

Jehonés i nevojiten ME sé& paktit 6 MUAJ...cviiiiiiiiiiii i e 1 piké

12. Gjithsej 2 piké

a) Né Zhabjak, t€ NENAVE .......oo e e et 1 piké
b) 3—(—5)=8 0SE VEEEM 8 ..ottt ettt r b e 1 piké

13. Gjithsej 2 piké
AABC éshté trekéndésh dybrinjénjéshém.

2
AB
Me zbatimin e teoremés sé Pitagorés fitohet: (2x)2 = (TJ X e 1 piké

4x* =52+ x* = 3x* =25= x =
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14. Gjithsej 2 piké

P P
Gjatésia e rrugés: s:%+150m+ : F30M e s 1 piké
s=507m+150m+207zm+30mM=707zmM+180M ....cccoerriiirrireeeeeeee e 1 piké

15. Gjithsej 3 piké
Ményra I:

Pérfundimi se trupat kané baza té pérputhshme ..o 1 piké
M =6aH =6-2CM-8CM =0BCM? ...eeverrireiieeeeee et eeeeeeereeeeeeee s e e eaeeas 1 piké
I\/Il—%:48cm2 ..................................................................................... 1 piké
Ményra II:

P=2B+M :>P=26'a;*/§+6aH:>P=26'2;‘/§+6 3 SO 1 piké
|31=23+M1:>P=26'aj*/§+6aH1:>P=26'2;‘/§+6 73 SO 1 piké

PP =123 +96—12v/3 =48 =48CM7 .....oceeeoeeeeeeeeeeee e 1 piké



